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优质小分子水 造福人类

           ——对话 • 优质小分子水器具发明人--陆江

节目定位：演播室，主持人和嘉宾一对一访谈

节目时长：25分钟 

导视：

水乃生命之源，一如阳光和空气，世代相传，生生不息。时光飞逝到了今天，一种神奇“水”的横空出世，让水有了更加重要的功能，它不仅可以起到延长人的寿命的作用，同时对一些常见病如冠心病、心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂等一些病症也有良好的医疗保健功能，成为现代医学有效而宝贵的补充疗法。

本期《华人会客厅》对话优质小分子水器具发明人 陆江，让我们一起分享科学养生之道，一起感受优质小分子水给人类带来的福音。
嘉宾简介： 

陆 江，男，1940年8月生，历任广西第一建筑工程公司科技处主任工程师，高级工程师。1990年因患高血压而研究中国基础医学科研成果和小分子团水，发明了把普通开水处理成优质小分子水的器具—卓康牌小分子团离子水瓶，1994年通过三家省级医院临床试用观察和医学专家鉴定。

2005年10月获【笫九届“星火杯” 发明创造竞赛二等奖】；

2007年5月世界医药卫生理事会聘任陆 江为“荣誉医学专家”（131号）；

2007年9月获【中华英模人物荣誉证书】； 

2008年6月入编中国发明协会编的《中国当代发明家大辞典》（第二卷）；

2009年4月获【中国骄傲·笫8届中国时代新闻人物“十大创新人物”奖】；

2009年10月其创新发明事迹被载入《共和国功勋人物志》；

2009年12月世界传统医药文化与发展委员会和国际中医药联盟联合授予：

【中医药特色疗法专家】、【优秀发明专家】和【杰出名医勋章】

2010年9月获世界医药卫生理事会和中国医学发展创新促进会授予的【中国医学专科专病十一·五专家贡献奖】、【中国医学专科专病优秀专家 华佗奖章】

2010年12月获中国管理科学研究院等和中国行业领先品牌企业推介活动组委会授予：【引领行业发展杰出贡献人物】

2011年1月获中国科学家协会和由国家老领导、知名院士和科学家组成的《科技创辉煌》评迭委员会等颁发的【“科技辉煌·中国年度最具影响力创新成果100强”金奖】，被授予【科技创新之星】 荣誉称号。

2011年1月获中华医学创新发展促进会颁发的【中国医学百名优秀基层专家】 

          和【中国医学专家理论创新论文奖（一等奖）】 

2011年4 月获世界医药卫生理事会和中国医学发展创新促进会颁发的【中国医学专科专病｛中医｝优秀专家特别贡献奖】 
访谈提纲：

1、 问、陆老师您好，……你为何去研究小分子水呢？

答：由于我50岁时患了高血压后服药控制，心理压力很大，因为我父亲和祖父两代人都患高血压而中风，尤其是伯父和姑母在50岁刚过时就患脑溢血和心梗而病故。我是给健康和生存的压力逼出来才研究的。后来，产品通过三家省级医院做临床试用，见到效果好，我想它对人类健康和寿命会产生有益的影响，所以我长期跟踪调查研究，决心把产品做好，以造福人类。
2、问：你研究小分子水已经21多年了，经过医院临床试用和医学专家鉴定已经17年了，产品上市场也已经11年了，用于治疗心血管疾病。请问什么叫小分子水？

答：我们一般喝的天然水如自来水、井水、河水，是由许许多多水分子通过氢键缔合起来的大的水分子簇团。天然水通过良好的处理之后，水分子簇团的许多水分子间的氢键被切断，就形成小分子团水，简称小分子水。（配小分子水动画）
3、问：小分子水怎么检验呢？

答：（主持配音+VCR）最近二十年，世界上都采用核磁共振技术来分辨水分子簇团的大小。为什么该技术可以测定水分子簇团大小呢？因为水虽然是不带磁性的物质，但它的原子核能感受外部磁性，并作出微弱的反应。如果从外部施加磁场，这些氢原子核就会以磁场的方向为轴，像陀螺般转动，当它们遇到电磁波时，就以适应转速的周波数吸收电磁波，这种现象被称为核磁共振。用核磁共振推算水分子中氢原子核的分布，可以知道水分子簇团的大小。核磁共振设备可知这些水分子运动的速度，将其用周波数赫兹表示出来。（配南京大学现代分柝中心检测核磁共振半幅宽动画）目前，国际上用核磁共振半幅宽的检测数据来比较水分子簇团的大小。数值越小，意味着水分子簇团越小；数值越大，水分子簇团越大。现在自来水、井水、河水、雨水的核磁共振半幅宽都大于100Hz（赫兹），有的达到130Hz甚至157Hz。所以，我国有的学者认为水的核磁共振半幅宽小于100Hz（赫兹）的是小分子水，有的大学认为核磁共振半幅宽小于90Hz的才算是小分子水。我国广西巴马长寿村水是天然的小分子水，（配广西巴马长寿村外景）其核磁共振半幅宽为66Hz，是富含矿物质的比较好的小分子水。

4、问：请问小分子水与优质小分子水有什么区别？

答：当前有的器具处理成的小分子水，经核磁共振半幅宽实测值为80Hz，有的为70 Hz，有的不标明，也自称小分子水。所以，小分子水品质不一样。某种小分子水品质究竞好不好，一是需要用核磁共振检测半幅宽，才能以科学数据说明小分子团的大小；二是需要在医院做临床，才能证明其饮用后的医疗效果。而“优质”小分子水，是表明小分子水的检测指标够格，国际上认为核磁共振半幅宽实测值为60Hz以下，为优质小分子团水。这个指标接近于冰川泉水核磁共振半幅宽为63Hz，而200米以下海洋深层水也是优质小分子团水，核磁共振半幅宽为53.2 Hz左右，目前不少国家着手开发深层海洋健康水，以获取优质小分子水饮用受益。但是深海水要淡化处理，成本比较高。

我国当前有许多水器具，都宣称为小分子水，有的无凭无据地说是五、六个水分子团组成的，既没有捡测报告，又没有在医院做过临床试用，就非法抄袭别的医疗效果。消费者面对众多“小分子水” 时，要看它有没有核磁共振半幅宽实测值报告，有没有医院的临床报告来证实医疗效果。我国工商部门应查处无根据的“小分子水” 扰乱市场、蒙骗消费者。

5、问：喝优质小分子水有什么好处呢？

答：喝优质小分子水的人体内生物化学作用好，因为优质小分子水的分散性好，使血红细胞分散；优质小分子水渗透力强，容易进入细胞和滋养细胞，使体内新生的红细胞刚度小、变形性大，从而使人的血液黏稠度降低；而且因体内生化作用好，各种酶的活性增强，分解血脂好，从而使血脂降低，血中的高密度脂蛋白水平升高。高密度脂蛋白能逐渐抓走动脉中的胆固醇和甘油三脂，它被称为动脉中的“清洁工” 。有的人喝优质小分子水几个月至一年多，高密度明蛋白能由1.0左右逐渐提高到1.8～3.8，（配用户侯思中和樊俊霞来信）所以能治愈患了三四十年高血压，甚至冠心病和脑动脉粥样硬化患者；同时又能治愈高血脂和高黏血症及高血尿酸（痛风）症。

6、问：患者服用优质小分子水，都能治愈高血压和动脉粥样硬化吗？

答：我研制发明的该产品，把普通开水倒入其中，处理成优质小分子水供人饮用，经核磁共振半幅宽检测值55.82Hz（赫兹），为优质小分子水。（配南京大学现代分柝中心做核磁共振半幅宽检测图谱）（旁白）于1993年11月将产品送到三家省级医院做临床试用观察2～4个月，表明在三家医院对心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂和高黏血症都取得了良好效果。（配医院临床试用观察内外景及报告画面）经北京和广西医学专家鉴定，认为“降脂降压效果好” “病人结合药物治疗使用60～120天以后可酌情减药或停药，病人可明显减轻或消除因动脉硬化、血脂血压过高而引起的胸闷、心痛、心悸、早搏、腿软、气短乏力、头痛、头胀、头晕、失眠、四肢发凉、肢体庥痛、视物模糊等症状，并能扩大心脑动脉流量，改善心脑电图以及微循环，较好地降低血尿酸等。对治疗心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂有良好的医疗保健作用。”产品上市已11年了，根据大量用户反馈，并经过跟踪调查，说明能普遍治愈高（低）血压和冠心病等上述疾病。

7、问：据说你对广大用户做了11年跟踪观察和调查，具体效果怎样？
答：该品上市之后，我一直跟踪调查饮用的理疗效果，看能否治本除根，能否逆转和消除动脉粥样硬化，能否真正治愈高血压和冠心病？为此，我一直对上述病症承诺疗效，随产品附给《质量跟踪调查书》，请用户在使用3个月、6个月或更久后反映效果。这样既对用户负责，又可见到饮用后的远期效果。同时，通过《产品信誉卡》（配产品信誉卡画面）对用户的心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂和高黏血症，承诺使用180天无效退货。

该品上市11年来，已治愈3万多患者的上述病症，饮用后血压逐渐平稳正常；（配山东和新疆各地用户现身说法和来信）有的血压曾高达210～235/65～130，包括单纯收缩期高血压患者，或原发性低血压患者，血压低至75～80/36～45；有的老人服了三、四十年降压药，饮用该优质小分子水两三个月，血压就正常了，而且停药，症状消除，血脂血黏度也正常了；饮用2至6个月后血压都能保持120～130/70～80，脉压差为40左右的正常水平，显示主动脉、大动脉的粥样硬化已经消退，血管恢复了弹性。有的用户饮用6个月后做生化检测，高密度脂蛋白从原来1.0左右提高至1.8～3.8，表明饮用后改善体内生物化学作用。许多做过“支架” 的重症冠心病患者，饮用1至2年内痊愈，心脑电图正常。11年经实践证明，饮用后可逆转至消除动脉粥样硬化，治愈率和满意率很高，恢复心脏和动脉的健康，提高生命和生活质量。详见网站：www.nnzk.com
8、问：喝优质小分子水需要患者注意合理膳食吗？

答：健康人也需要合理膳食，如果不注意，多吃少动几年就可能失去健康。而冠心病和脑动脉粥样硬化、高（低）血压、高血脂和高黏血症等代谢紊乱的患者，基本上都是因为吃得多而消耗少，平常主食肉食过多、摄入热量过剩而形成疾病的，当然必须要注意合理膳食，而且应当用“已饥方食” 来调整主食肉食量。

（旁白）喝优质小分子水是以治愈高血压和动脉粥样硬化为主要目标，患者应当知道是因食而病，所以必须合理膳食，改变以前吃得多而动得少的生活方式，这就使患者改善体内生物化学作用，使血中的高密度脂蛋白水平升高，逐渐抓走动脉中的胆固醇和甘油三脂等脂质沉积，（配心血管病产生原理和祛除的动画）从而能逆转、减轻和消除动脉粥样硬化，于是在饮用2～6个月内，就能减轻和消除症状，实现从减药到停药的显著疗效，治愈高（低）血压和冠心病。

9、问：喝优质小分子水的成果对人类健康有什么意义？

答：人饮用优质小分子水有重大意义：一、改善体内生物化学反应，对高血压和冠心病可以理疗治本，逆转和消除动脉粥样硬化，从病因上治愈高（低）血压和冠心病及脑动脉粥样硬化，使人恢复动脉和心脏的健康。饮用优质小分子团水理疗，可以作为高血压和冠心病的补充疗法。

二、原发性低血压的病根与高血压一样，其病理也是动脉粥样硬化。低血压患者也会逐渐形成冠心病和脑缺血，发生心梗、脑梗等危急症状。饮用优质小分子水后，低血压患者可祛除病根。所以该成果填补了世界医学上无药能治低血压的空白，供患者在家在职应用治愈疾病。

三、饮用优质小分子水因降血脂降血黏度效果好，改善微循环而修复多种衰弱器官，增强了器官的功能，延长了器官的寿命。许多人反映：前列腺增生、慢性咽喉炎、慢性气管炎、支气管炎、慢性胃炎、慢性肠炎、胆囊炎、多发胆囊息肉、慢性胰腺炎、膀胱炎、湿疹皮炎和糖尿病等不药而愈。（配许多用户来信的画面）并且由于胸腺和脾脏这两个重要的免疫器官被修复和增强，产生了更多免疫细胞，使人提高了免疫力，平常不生病或少生病。

四、我国喝优质小分子水理疗，是人类防治心脑血管病及实现健康长寿梦想的宝贵发现，也是百年来最治本、最安全、最经济的理疗方法，攻克了根治高（低）血压和冠心病无药治本的医学难题，可以作为现代医学的宝贵补充，在医学治疗史上是划时代的成果，有益于人健康地长寿，具有重大的社会经济和战略意义。
10、问：你研制的用于理疗的小分子团水器具，与外国的品牌相比较，效果和水平怎样？

答：目前我国的喝优质小分子水理疗，在世界上是领先水平。美国和欧州没有进行这方面的研究和应用，日本仅用于消化系统疾病。（主持配音+VCR）根据【日】藤田纮一郎著《水决定健康》一书记载，（配该书的内页及封面）日本厚生省于1999年认可京都大学医学院采用电解离子水机出的弱碱性离子水，让肠胃不适的人饮用，结果仅证实对“慢性腹泻、消化不良、胃肠内异常发酵、胃酸过多” 有效，对改善便秘也效果显著。所以日产电解离子水机只能写对这些病症有效。因而，我国产生优质小分子水的技术和疗效，在世界上是独一无二的。所以，希望我国有这方面疾病的同胞，尽早饮用优质小分子水治愈疾病；健康人饮用可延长各个器官的寿命，提高免疫力，使人不生病或少生病，有益于健康长寿。

11、问：喝优质小分子水理疗如何才能大规模地推广应用，为更多的人造福呢？

答：因为有关小分子水的知识，没有写进基础教育的课本。优质小分子水理疗成果还未写进医科大学的教课书。所以人们很难相信喝优质小分子水能从根本上治愈高（低）血压和冠心病。加上经常受到不了解详情的知识分子，包括记者、医生、博士甚至大学教授的干扰。但是实践是检验真理的唯一标准。有没有小分子水，优质小分子水有什么宝贵的医疗作用，靠科学实验和患者使用实践可以证明。随着我国人民文化水平的提高，家里有电脑的人越来越多，人们从网站上可以详细了解喝优质小分子水理疗的奇妙功用，知识分子家庭包括医生正在逐渐增多使用，将推动喝优质小分子水理疗的发展。另一个原因是很多高血压病人有药物依赖心，有药吃就心安理得。而现在医药不分家，售药成为医院的经济支柱。医院和医生每年从每个高血压患者那里要收两三千元，一家医院如有一万个高血压患者治愈后不再服药，医院每年会减收两三千万元，医院是受不了的，所以医生试用后虽然效果好，但他们不再向更多的患者推荐。这就使大规模地推广应用因医生的经济利益而受阻。因此，此事只有站在为国家为民族的立场上，使之成为国策，允许医院销售优质小分子水器具，并在词典和课本上写入优质小分子水理疗的科技成果，才能使它尽快地为更多人造福。
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